

孝花版報

星期二

农历癸巳年九月十八

http://xjz.in632.com



▲ 我也做回消防员

值第23个全国消防日来临之际,枣庄 日报小记者团组织山亭区实验小学近百名小 记者到山亭消防大队,体验"神秘"的消防

小记者们一进入整洁的营区, 就被消防 车、高压水枪、防火战斗服、火场呼吸装置 等消防救援装备吸引了目光。随后小记者们 在消防官兵的带领下参观了消防车辆、救援 器材、营房内务,观摩了消防官兵救援演 练、军体拳表演和高压水枪高空喷射。小记 者们还穿上防火服,使用灭火器,攀爬消防 梯,亲身的体验助小记者树立自信心,培养 良好的心理素质和提高防火技能起到重要作 用。期间, 小记者们就官兵的生活、学习和 消防知识采访了中队指导员张辉, 他介绍 说,2013年以来,消防大队共出警160 次, 出动车辆 160 台次, 人员 1120 余人 次, 扑救火灾140起, 参与处置交通事故3 起,公民遇险救助事件20余次,保护价值 2300余万元,为保卫国家和人民生命财产 安全、维护社会稳定做出了巨大的贡献,受 到社会各界的普遍赞誉。

活动结束后, 小记者们纷纷表示这是一 次有意义的社会实践活动, 要把今天学到的 消防知识传授给同学们, 传授给身边的人, 让人人都关心消防, 当好宣传员。

(李宗宪 马骁 王光瑞 文/图)

穿上防火服 过把"消防瘾"

小记者走进消防大队看新奇



▲ 探照灯,在救援过程中的作用可不小



▲ 我们也会使用灭火器站



▲ 大队领导勉励小记者们要当好消防宣传员, 把消防知识传授给同学并运用到生活中去



消防知识宣传展览受益多



▲ 高空攀爬消防梯, 锻炼心理素质

活动结 束,小记者们 合影留念 ▶